



**PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMBARÁ  
ESTADO DO PARANÁ**



**PRIMEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO  
CONCURSO PÚBLICO N° 01/2014**

O Prefeito Municipal de Cambará, no uso de suas atribuições legais, mediante as condições estipuladas neste Edital, em conformidade com a Constituição Federal e demais disposições atinentes à matéria, **TORNA PÚBLICO** o **PRIMEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO** do Concurso Público nº 01/2014, nos seguintes termos:

**Art. 1º** Fica **RETIFICADO** os subitens 16.4 e 16.7 do Edital de Concurso Público nº 01/2014 – ABERTURA, no que diz respeito ao endereço da Prefeitura Municipal de Cambará, passando a redigir da seguinte forma:

**Onde se lê:** "... após esta data, junto a Prefeitura Municipal de Cambará, situado na Rua Otávio Pedro da Silva nº 294, CEP 86750-000 – Centro - Cambará – PR ..."

**Lêia-se:** "... após esta data, junto a Prefeitura Municipal de Cambará, situado na **Avenida Brasil nº 1.082, CEP 86390000** – Centro - Cambará – PR ..."

**Art. 2º** Este Termo entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Cambará, 23 de julho de 2014

João Mattar Olivato  
**Prefeito Municipal**